
【全生徒・全教科の集計】 Ａよくあてはまる Ｂあてはまる Ｃあまりあてはまらない Ｄあてはまらない

Ａ, 57.2 Ｂ, 36.9 Ｃ, 5.2 Ｄ, 0.7
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１この授業は、「ねらい」がよくわかる

Ａ, 61.3 Ｂ, 33.8 Ｃ, 4.2 Ｄ, 0.7
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２この授業は先生の熱意や工夫が感じられる

Ａ, 56.6 Ｂ, 36 Ｃ, 6.5 Ｄ, 1
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３先生の説明や板書（実技では指示）はわかりやすい

Ａ, 62.3 Ｂ, 30.5 Ｃ, 5.7 Ｄ, 1.5
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４授業の中では、先生は考える場面を設けている

Ａ, 44.7 Ｂ, 40.2 Ｃ, 12.6 Ｄ, 2.4
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５授業を受けて、興味関心が高まる

Ａ, 3.1 Ｂ, 19.8 Ｃ, 74.2 Ｄ, 2.9
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６授業のスピード（学習進度）についてどう思いますか
【Ａ速すぎるＢやや早いＣちょうどよいＤ遅い】

Ａ, 4.3 Ｂ, 30.4 Ｃ, 62.7 Ｄ, 2.7
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７授業内容のレベル（難易度）についてどう思いますか
【Ａ難しすぎるＢやや難しいＣちょうどよいＤ易しい】

Ａ, 15.6 Ｂ, 26 Ｃ, 27.8 Ｄ, 30.6
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８（私は）予習または復習をして授業に臨んでいる


